11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2009 17:41:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2009 20:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166493/answer/166494




3ppaBcTByUTE, Anekcanap!

[TommpoOytiTe 06cmenoBaThCs B I000M He3aBUCUMOM abopaTopun. Bac neitaorTcs
ne3uH(pOPMUPOBATh.

OO6HapyXKUTh XJITAMUONIO B TOPJIe, KOHEYHO XXe, MOXKHO, HO ec/ii Y Bac HakaHyHe ObII C KEM-TO
OpaIbHBIN CEKC.

Bamemy mosoBoMy napTHEPY Haflo Cpa3y UATU MIPOBEPSITLCSA: eCIU HUUero He o0HapyxkaT, To
Ha3HaydaT IpPeBeHTUBHOe edyeHue. K ToMy ke, Bbl MOTTIM U OT HETO 3apa3uThC.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



